1. Найди сумму чисел 4731 и 569.
а) 5301		 б)4300		в) 4299		г) 5300

2. Вычисли разность чисел: 67802 и 9078.
а) 68724		б)58724 		в) 5874		г) 5872

3. Чему равно произведение чисел 4205 и 3? 
а) 42508		б) 12 615			в) 42502		г) 12015

4. Какое число получится при делении 2035 на 5?
а) 407			б)704			в) 470		г) 47

5. Выбери запись, где деление выполнено без ошибок.
а) 74 : 6 = 11(ост. 9)
б) 58 : 5 = 11 (ост. 2)
в) 92 : 8 = 11 (ост. 4)
г) 82 : 7 = 11 (ост. 4)
6.  Сейчас часы показывают 14 ч 15 мин. Какое  время они показывали 2 ч 25 мин назад?
а)   16 ч 36 мин                            в)   11 ч 50 мин
б)   12 ч 10 мин                            г)   12 ч 50 мин

7. Укажи  верное равенство.
а) 6 080 г = 6 кг 080 г        б) 6 080 г = 60 кг 8 г       в) 6 080 г = 6 кг 008 г 

8.Чему равна площадь  прямоугольника, если одна сторона равна 8 см, а другая в 4 раза больше?
а) 32 см2		б) 12 см		в) 256 см		г) 256 см2 

9. Творога купили 250 г, а сметаны в 3 раза больше. Какова масса всей покупки?
а) 753 г 		б) 750 г       	 в) 1 000 г              г) 747 г

10. В люстре 32 лампы. Выключили четвертую часть всех ламп. Сколько ламп осталось гореть?              
     	а) 8 ламп        б) 36 ламп        в) 24 лампы            г) 28 ламп

11. Из12метров сшили 4 пальто, сколько пальто можно сшить из 42 метров ткани?
          а) 24 пальто            в) 52 пальто
          б) 14 пальто            г) 62 пальто

12. На складе было 280 кг картофеля. В больницу отправили 140 кг, а остальной картофель поровну в две школы. Сколько килограммов картофеля получила каждая  школа?
а)   140 кг                         в)  420 кг
б)   70 кг                           г)  60 кг

[bookmark: _GoBack]13. Коля решил  17 задач, а Света — в  3 раза больше. Сколько задач  они  решили  вместе?
а)   68 задач                           в) 20 задач
б)   51 задачу                        г) 14 задач


